

ENEVA S.A.

CNPJ/ME: 04.423.567/0001-21 Companhia Aberta

FATO RELEVANTE

Início da Operação Comercial da UTE Parnaíba V

Rio de Janeiro, 16 de novembro de 2022 – ENEVA S.A. (B3:ENEV3) ("Eneva ou Companhia"), em atendimento ao disposto no artigo 157, parágrafo 4º da Lei nº 6.404/76, conforme alterada, e às disposições da Resolução CVM nº 44, de 23 de agosto de 2021, vem informar aos seus acionistas e ao mercado em geral que, conforme autorização da Agência Nacional de Energia Elétrica ("ANEEL") publicada no Diário Oficial da União circulado nesta data, a Usina Termelétrica Parnaíba V ("UTE Parnaíba V" ou "Usina"), localizada em Santo Antônio dos Lopes, no estado do Maranhão, com capacidade instalada de 385,75 MW, está apta para iniciar a operação comercial da sua unidade geradora de turbina a vapor, com capacidade potência limitada em 365,32 MW.

A aprovação do início da operação comercial com potência limitada está em linha com o disposto no §4º do art. 7º da REN nº 1.029/2022 e tem como principal objetivo habilitar a comercialização de energia pela UTE Parnaíba V de forma concomitante a realização de ajustes operacionais e pequenas atividades que permitirão ao ativo atingir sua potência máxima.

Com o início da operação da UTE Parnaíba V, a Eneva conclui o fechamento de ciclo simples das Usinas Termelétricas Maranhão IV e Maranhão V (em conjunto denominadas "UTE Parnaíba I"), adicionando capacidade de geração de energia sem a necessidade de consumo adicional de gás.

A UTE Parnaíba V poderá comercializar energia no ambiente de contratação livre até o final de 2023. A partir de janeiro de 2024, a Usina já possui contratos envolvendo 326,4 MW médios, no âmbito do Leilão de Energia Nova A-6 de 2018 da Aneel ("Leilão"), pelo prazo de suprimento de 25 anos.

Marcelo Habibe

Diretor Financeiro e de Relações com Investidores

ENEVA S.A.